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Самостійна робота
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1) PoskafiTe Ha MHOKHVMKM KBagpaTHIHi Tpudaren 2x° +Tx—4.

= (x—%)(x+4). B. (2¢+1)(x~4). B.(2x-1)(x+4). T. (x+%)(x—4).

2) Ckinbku Kopenis Mae piBuanHa x* —8x% -9=0?

A. Opus. B. IBa. B. YoTtupn. T'. #ognoro.

3) Po6iTHHK i #ioro yueHs, mpamioldn Pa3oM, MOKYTh BUKOHATH JeAKy poGoTy
3a 8 roz. PoGiTHUK, Hpamo0Yu O4HH, MOKe BUKOHATH BCIO poGoTy Ha 12 rox
paHime Hi’K yuyeHb. 3a CKiIbKM IOAWH MOXKe BUKOHATH IO POOOTY YUEHB?
fxe 3 piBEAHB BifmoBifac yMOBi 3azjadi, AKIIO Yepe3 X MO3HAYEHO Uac, 3a
SIKMH MOYKe BUKOHATH POGOTY YUeHB?
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Bapianm 2
1) Posk1afiTe Ha MHOSKHMKM KBagpaTHu#H Tpuwren 4x° +3x—10.

i (x—-%)(x+2). B. (4x+5)(x~2). B.(4x-5)(x+2). T. (x+§)(x—2).

2) CkinbKYM KOpeHiB Mae piBHAHHA x* +5x% +4=0? :
A. Opgun. B. IIBa. - B. Yorupu. I'. Hogmnoro.
3) iBi 6purazy poGiTHHKIB, IPAIIOI0YM DPA30M, MOKYTh BUKOHATH 3aBIAHHS
3a 4 nui. Ilepma 6purasa, IpaIiol04y OKPeMO, MO}¥e BUKOHATH Iie 3aBIaHHSA
. Ha 6 guiB paniime Hix Apyra. 3a CKiJIbKY AHIB MOXe BUKOHATH Iie 3aBJaHHA
nepina Tpuraza? ;
Axe 3 piBHsAHD BigmoBifae ymMoBi 3amadi, SKIIO Yepes X IIO3HAYEHO Kiib-
KiCTb AHIB, 3a K1 MOKe BUKOHATH 3aBIAHHS nepia 6puraga?
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